

报个税人数今年有望破八千

申报者主要集中在制造、金融保险、房地产等行业

本报1月26日讯(记者 李涛)26日,记者从潍坊市地税局了解到,据测算,今年进行自觉申报的人数有望超过8000人,申报者主要集中在制造、金融保险及房地产等行业。

记者从潍坊市地税局了解到,2010年度年所得12万元以上纳税人个人所得税自行申报工作已于2011年1月1日开始,至3月31日结束。潍坊市地方

税务局税收管理科工作人员介绍说,2010年潍坊市共有7206名年所得12万元以上个人自觉报税,相比2009年增长近20%。伴随着居民纳税意识的增强和收入的不断提高,今年进行自觉申报的人数有望超过8000人,到目前自觉报税的市民已有3500余人。

该工作人员还告诉记者,个税申报人员主要以金融业务人

员、企业负责人、专业技术人员等为主;申报人的行业主要集中在制造业、金融保险业以及房地产业等。潍坊市制造业一直占据强势地位,在去年自觉报税的7206人中,来自制造业行业的人员占到30%左右的比例。

据介绍,2010年度个税自行申报工作依旧采取直接到主管地方税务机关申报、电子申报、邮寄申报三种方式。潍坊市地税

局工作人员提醒说,需要补缴税款的纳税人,必须到主管地税务机关办税服务厅(中心)办理纳税申报。纳税人采取邮寄申报的,以邮政部门挂号信函收据作为申报凭据,以寄出的邮戳日期为实际申报日期。

潍坊市地税局工作人员提醒,如果市民对个人所得税税收政策、办税程序等方面有疑问,可以拨打12366税收咨询电话,

或浏览潍坊市地方税务网上服务平台,市民也可以直接至各地地方税务机关办税服务厅咨询。

据了解,去年全省个税申报人数为127126人。其中,济南市申报人数为25339人,青岛为35257人,烟台为14334人,三市申报人数占全省申报人数的58.9%。另外,申报人数在6000人以上的还有潍坊、济宁、淄博三市。



义工上街倡戒烟

25日,在嘉信茂广场门前,几位莒都义工戴着贴有“禁烟”标志的口罩,向路人发放戒烟宣传页。据了解,以这种别开生面的方式来劝导市民戒烟,目的是让大家共同为“无烟环境”出一份力,从而享受健康生活。

本报记者 吴凡 摄影报道

93名残疾学生获学费补助

残疾运动员首次被列入受助对象

本报1月26日讯(记者 李涛)25日,来自潍坊市直、奎文、潍城和市直各开发区的93名进行康复训练的学龄前儿童、考取大中专院校的贫困残疾学生领到了一份特殊的新年礼物,1000-3000元的学费补助金,优秀残疾运动员学生首次被列入受助对象。

此次发放的学费补助金共计15万余元,主要用于帮助贫困残疾学生完成学业和进行系统的康复训练。学费补助金主要来源于日常收取的残疾人就业保障金,受助学生主要是各区各部门推荐的。在此次受助的学生中有5名优秀残疾运动员,盲人门球冠军鞠贞也得到救助。据介绍,这是残疾人运

动员学生首次被列入补助对象。

据了解,潍坊全市共有52万残疾人,其中有学龄前儿童少年1.6万人,参加义务教育就读的残疾学生2.2万人。为贫困残疾学生实行学费补助,是潍坊市开展按比例安排残疾人就业工作的重要内容。

截至目前,潍坊全市各级残联已累计为2686名学龄前残疾儿童少年和考入大中专院校的残疾学生补助学费618万元,免费培训12万名残疾人学习专业技术。针对学龄前残疾儿童少年,开办聋儿语训学校、培智学校等康复训练机构,已有1500多名聋儿能开口说话,像正常孩子一样接受义务教育。

仙丹妙膏治伤痛 健骨强身求宋医

济南爱心医院是老百姓放心的医保、新农合定点医疗单位。

宋氏疗骨在爱心医院设骨伤科将为更多的骨伤病痛患者解除痛苦,恢复健康。

宋德培攻克缺血性骨坏死医学难题

据媒体报道 我国中医治疗缺血性骨坏死临床研究获得可喜进展。河南郑州市国医院科技人员采用膏药贴攻克这一国家重点科研课题。能于无痛苦中解除病痛。经2600多例临床试验,对治疗骨坏死等骨病总有效率达95.5%。有关专家鉴定认为,这一成果在国内外中医治疗骨坏死研究中处领先水平。

攻克这一难题的主要研制者是河南省郑州市国医院骨科主任宋德培。据悉,河南省日前已批准专项开发应用这一成果,造福广大的骨病患者。(韩亚萍)

说需要开刀接骨,我想不如回郑州治疗,于是让女儿联系汽车,赵断打了几个电话,很不巧,几位朋友都有事,找到的士,的士司机家中也有事,最终要通了一位朋友飞李民的电话,他从郑州开车到新密接我们上了车,路上他问我:“阿姨,你信不信中医?”我说:“我就信中医。”他说:“这就好办了,我有个朋友,是骨科专家,名叫宋德培,咱就去请他看看,你这么大了,开刀太受罪,最好用保守治疗,让宋大夫处理一下。”我说:那太好了!我就不想开刀。”就这样,汽车直奔颈水骨伤科医院,见了宋大夫,他看了片子检查了左腕,说是小问题,我担心的问:“需要开刀吗?”宋大夫说:“这点小事,开啥刀啊!”我说:需要住院么?宋大夫说:“不用,不用,处理了你就可以回去了。”他让助手拉住我的左臂,宋大夫抓住我的左手握住左腕,我吓得闭上眼睛不敢看,心想一定要特别疼痛吧!思想特别紧张,谁知宋院长问我:“听见没有?”我只顾紧张没有听见,原来有一点轻微的声音,宋院长已经把骨头接好了,然后贴上了他特制的膏药,用小木板托住小臂,又给了几瓶治疗骨伤的小药丸,让回家内服,这就治疗完了,当我小心翼翼的问宋大夫:“这影响不影响我给小朋友上钢琴课啊?”宋大夫干脆回答:不影响,不影响,十天之后还让你弹钢琴,“这次治疗就这么简单的就结束了,我原想这里一定会有许多麻烦的治疗,巨大的疼痛,结果竟然都没有出现,但宋大夫关于疗效的承诺我还是将信将疑,十天中,患处竟然没有什么疼痛,我十分欣喜,就请老伴赵抱衡写了书法四尺斗方感谢诗,用木框装裱好,十月二号去换药时送给了宋大夫,内容是:

德培宋氏医,妙术比华佗;
手到骨伤愈,人赞唱赞歌。
宋大夫收到感谢信,看到他治疗的效果,自然十分高兴,这次换药时,又拍了片子,骨伤处竟然接住并长好了,手指已经十分灵活,以后又换了几次药,左腕骨伤处就彻底痊愈了,没有多久,我的妹妹郭菊(赵听的妈妈),也不幸手腕骨折,赶紧也拉到宋德培大夫那里也是没受什么痛苦,很快就治好了。
2007年8月19日下午,我(赵抱衡)步行到大石桥糖衣巷去查血糖,适逢阴雨,回来路过新酒桥时,不慎滑倒,左脚拇指疼痛,开始并不严重,第二脚趾就肿起,才到医院拍片,知道拇指裂骨折,医生说勿需治疗,静养数月即愈,21号我电话咨询宋大夫,他一听说我的脚趾受伤,便冒着大雨开车过来为我送药治疗,他说:受伤不能坐等,要通过药物,促使他早日愈合,恢复功能,10天后的7月1号,宋大夫又一次开车亲自送来送药,难道他这么敬业,这么关心病号,特别是有这么好的医术,这么高质量的膏药和口服药丸,在宋大夫治疗下,我的脚伤也很快痊愈了。
2001年9月中旬,我们的四弟赵抱植和弟妹李秀枝在侄子赵呈陪同下,自驾游到宜昌,参观长江船闸时,不慎摔伤右脚膝,归来延医诊治,十几天不见好转,反倒越来越疼,因怕我们担心,也不告诉我们,到了9月30号恰是农历8月20号,四弟71岁生日,我们去工人第一村给四弟祝贺生日,才知道弟妹因脚伤无法来我家看望,这次来到他们家,看到秀芝因伤卧床,久治不愈,才赶紧打电话给宋大夫,时已傍晚,宋刚出诊回来,连晚饭也顾不上吃,就从东风路远道赶来,我们在人民

路丹尼斯店门外接到宋大夫引到四弟家中,宋大夫立即看片子,诊断病情用药,贴上带去的膏药,又给了八瓶杜骨丸,并说:“如果一回郑州就找我,到现在伤早就好了,不至于再多受半个月的罪了!”果然,换过几次药后,秀芝的脚膝骨伤就痊愈了。

脊柱骨关节炎

宋德培
脊柱骨关节炎是骨坏死的制造者,是“颈肩腰腿疼的罪魁祸首”。
脊柱骨关节炎是由于汗出当风,涉水雨淋,居室潮湿引起的。属痹证范畴,中医是以“治风先活血,血行风自灭”的治疗原则,温经散寒,活血通络,祛风除湿,治疗效果满意。

脊柱骨关节炎是一种慢性潜伏性疾病,病情可停滞在任何阶段不发展,条件适宜时迅速发展,从髋膝关节开始缓慢的沿脊柱向上蔓延,波及腕关节疼痛,并向大腿和足跟部放射。腰部僵硬不能久坐,活动后减轻;久坐,久站,久卧均可引起疼痛,改变姿势后减轻,劳累加重,翻身困难,往往病人熟睡数小时后于凌晨三、四点钟疼痛发作,起床活动后轻松,病症发展至胸椎时会有胸闷感;发展至颈椎后,会出现头晕、头痛、眼花、耳鸣、反胃、恶心、双肩沉痛,双手发麻、走路如同脚踩棉花等一系列临床症状。由于经常性发作腰腿疼痛而服用止痛药或激素类药物诱发股骨头缺血性坏死病占总发病率的半数以上。

济南爱心医院地址:乘41, k55, 36路到郎茂山北区站下 办公电话: 0531-67811101/67811102
车(或市残联站) 市中区七里山西路26号 专家热线: 15168802959 15168803063 13705316218